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Un satellite di 200 kg è in orbita circolare intorno alla Terra. La sua energia potenziale 
gravitazionale vale -1,14 x 1010 J.

1. A che distanza si trova dal centro della terra?

2. Quanto vale la sua energia cinetica?


So che l’energia potenziale gravitazionale di un satellite che gira attorno alla Terra è dato dalla 
formula:


 , da cui ricavo che:


Per determinare la sua energia cinetica, devo innanzitutto calcolare la velocità a cui si muove:


Perciò, la sua energia cinetica sarà pari a:
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